

Поздравляем Вас с выбором часов из коллекции Nina Ricci и благодарим Вас за доверие. Ваши часы представляют собой сочетание парижской изысканности, присущей торговой марке Nina Ricci, и самого строгого соблюдения качества швейцарской часовой индустрии.

Торговый дом Nina Ricci.

Появившись на рынке модной одежды, парфюмерии и красоты, Nina Ricci соседствует с известнейшими французскими марками, представляющими предметы роскоши. В 1932 году мадам Ричи создала собственный торговый дом высокой моды. Ее стиль состоит в совершенстве силуэта, чрезвычайной женственности, изысканности исходных материалов и отделки, безупречном исполнении. Находясь сегодня на авеню Монтэнь в Париже, Nina Ricci присутствует одновременно на 5 континентах.

Свойства Ваших часов.

Ваши часы Nina Ricci содержат кварцевый механизм высокого качества. К его преимуществам относится высокая точность, которая остается неизменной даже в случае, если Вы долго не носили часы.

Как любые качественные часы, часы Nina Ricci требуют заботливого обращения. Несколько основных рекомендаций помогут Вам сохранить их надежность и уберечь от износа.

Герметичность: со временем прокладки, обеспечивающие герметичность, могут деформироваться. Мы рекомендуем Вам испытывать часы на герметичность при каждой операции по замене батарейки.

Батарейка: доверяйте замену батарейки уполномоченному дистрибутору или официальному

представителю Nina Ricci. Ни в коем случае не оставляйте в часах израсходованную батарейку.

Ремешки: наши кожаные ремешки изготовлены из кожи наивысшего качества. Так как кожа является благородным материалом, мы рекомендуем Вам не допускать ее контакта с водой. Нормой является легкое потемнение кожи со временем.

Промывка: для часов, укомплектованных металлическим браслетом, регулярное споласкивание теплой мыльной водой, в частности, после его контакта с соленой водой, будет способствовать долгой сохранности их внешнего вида.

Некоторые технические особенности.

Ваши часы имеют 3 надписи (4 на модели N005), выгравированные на задней крышке. Они могут сообщить Вам о некоторых особенностях Ваших часов. Обратив внимание на приведенные ниже примеры, Вы сможете лучше понять обозначения.

18 K
750

18K золото

SS
P 10

Позолота
10 микрон

SS
GP5

Нержавеющая
сталь

S / S

Нержавеющая
сталь

SS
PVD

Сталь и PVD
покрытие

PVD

Физиохимическая
активация

M

Минеральное
стекло

S
M

Минеральное
стекло с
сапфировой

S

Сапфировое
стекло

ATM
3

Водонепроницае-
мость 30 м/
100 футов

LCD
SWISS

Швейцарский цифровой
механизм (эксклюзивно
для Time Avenue)

Изготовленные в соответствии с истинной часовой швейцарской традицией, Ваши часы Nina Ricci были самым тщательным образом проверены для того, чтобы убедиться в их герметичности и великолепном функционировании.

Настоящий сертификат международной гарантии действителен в течение 2 лет со дня покупки. Он должен быть верным образом заполнен, подписан и датирован продавцом, уполномоченным Nina Ricci. Он должен прилагаться к Вашим часам при обращении за услугой в рамках международной гарантии, описанной ниже.

К Вашим часам приложена книжечка о правилах обращения с часами, она содержит некоторое количество рекомендаций по поводу их использования и обслуживания. Учитывая прекращение распространения гарантии в случае непредусмотренного использования и обращения, убедительная просьба: просим Вас скрупулезно следовать этим правилам.

Дефекты, возникшие в результате вмешательства лица, не имеющего отношения к уполномоченному сервисному центру Nina Ricci, не являются гарантийными.

Также не подлежат международной гарантии:

- Браслет, стекло и батарейка.
- Неисправности, вызванные непредусмотренным обращением или использованием, небрежностью, несчастным случаем или естественным износом.
- Случайный вред, являющийся непрямым следствием использования, отсутствие точности, нефункционирование или дефект часов.

Мы советуем Вам отправлять часы Nina Ricci заказным отправлением, тщательно упакованными, чтобы избежать любых повреждений, в адрес официального дистрибутора Nina Ricci. Список официальных дистрибуторов приведен в конце этой книжечки. По Вашей просьбе они сообщат Вам координаты уполномоченного продавца, находящегося

поблизости от Вас.

Карточка международной гарантии Ваших часов Nina Ricci действительна во всех Сервисных центрах Nina Ricci во всем мире. Из этого следует, что наши сервисные центры остаются к Вашим услугам и после истечения гарантийного срока для выполнения любых работ по восстановлению или профилактике на разумных условиях.